

Izvor: Pink, 25. jun

CVETKOVIĆ: BOLJI ŽIVOT U 2012.!

Bez obzira na smanjenje prosečne plate i štrajkove, premijer Mirko Cvetković tvrdi da je obezbeđena makroekonomaska stabilnost, koja će se nastaviti i u narednoj godini, od koje očekuje da bude mnogo bolja. Na otvaranju letnjeg "Vivaldi foruma" na Mokroj Gori, Cvetković je rekao i da je optimista u pogledu evropskih intergacija Srbije, kao i da taj proces nije samo politički nego i ekonomski, jer je od najvećeg je značaja za privredu zemlje i životni standard stanovništva.

Cvetković je na otvaranju letnjeg "Vivaldi foruma" na Mokroj Gori istakao da je optimista u pogledu evropskih intergacija Srbije, kao i da taj proces nije samo politička stvar, već prevashodno ima ekonomski sadržaj i od najvećeg je značaja za privredu zemlje i životni standard stanovništva. Premijer je naglasio da je u protekle tri godine formiranja sadašnje Vlade napravljen gigantski korak napred u procesu evropskih integracija i očekuje se da do kraja godine Srbija dobije status kandidata i termin za započinjanje pregovora o članstvu u Evropskoj uniji. Cvetković je rekao da sve što se radi u procesu evropskih integracija i usklađivanja sa zakonodavstvom EU, čini zemlju atraktivnijom za strana ulaganja i utiče na podizanje njenog rejtinga. Premijer je ukazao na to da se u ovoj godini očekuje rast bruto domaćeg proizvoda od tri odsto, a za 2012. prognozira se 4,5 odsto, ali te stope rasta i dalje su nedovoljne da se značajnije oseće "na džepu građana", zbog čega i dalje mora da se radi na otvaranju novih radnih mesta i smanjenju nezaposlenosti.

Cvetković je naveo da je Srbija kroz ekonomsku krizu prošla relativno bolje nego većina drugih zemalja njene veličine i zemalja u okruženju, za šta je Vlada dobila i potvrde od inostranih zvaničnika koji dolaze u našu zemlju.

On je istakao da će u budućnosti osnova za privredni rast biti proizvodnja razmenjivih dobara, prerađivačke industrije i industrije uopšte, a privreda će biti više izvozno orjentisana.

Premijer je naveo i da Srbija ima odlične odnose sa međunarodnim finansijskim institucijama, kao i dobre bilateralne odnose sa najznačajnijim zemljama, kao što su Kina, Rusija i SAD i očekuje se da od septembra naša zemlja zaključi aranžman iz predostrožnosti sa Međunarodnim monetarnim fondom, kojim će biti rezervisano oko milijardu dolara za slučaj nepredviđenih potresa.

Cvetković je pomenuo i da nije tačno da budžet Srbije utiče na generisanje likvidnosti u srpskoj ekonomiji, kao ni da se Srbija preterano zadužuje, jer je to već definisano pri donošenju budžeta kada je određen deficit.